Hodnoceni lokality

Pro gedlEZzny odhad dosaZitelného vykonu MVE Ize pouzit zgetirseny vztah, kde je
vykon uveden jiz v kW (ve vztahu je jiz brafeiel na mirnou hmotnost vody, ktera je 1 000
kg/m®):
P=kxQOxH
kde:
P je vykon [kW]
Q je praito¢né mnozstvi vody, gmeérny pratok [m3/s]
H je spad vyuZitelny turbinou v [m]
je konstanta uvaaha v rozsahu 5-7 pro malé vodni elektrarny, 8-8gbsedni a velké; je i
velikost ovliviiuje (Einnost soustroji a technicka uravpouzité technologie

Vyroba elektiny ve vodni elektrafpotom bude:
E=FxT
kde:

E je mnozstvi vyrobené energiéhem roku [kKWh|
P je vykon [kW]
T je patet provoznich hodindnem roku [h]

Patet provoznich hodindmem roku se stanovi podledio dni M, ve kterych rize turbina se
zvolenym regulénim rozsahem pracovat (alegpb 000 h).
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